
 

 

 

Die Elektro Fischer Berlin GmbH ist ein Unternehmen mit umfassendem Leistungsspektrum auf 

dem Gebiet der Stark- und Schwachstrominstallation, insbesondere für größere Objekte. 

Wir verfügen über umfassende Erfahrung in der kompletten Feldinstallation und MSR-Installation, in 

der Errichtung Blitzschutzanlagen und Potenzialausgleich. 

Explosionsgeschützte Anlagen sind unsere Stärke. 

Die Schwerpunkte unserer Einsatzgebiete liegen im Neubau und in der Instandhaltung von EMSR-

Anlagen für Erdgasanlagen. 

 

Bei unserem Einsatz richten wir uns nach detaillierten Ausführungsplänen oder arbeiten auch in 

eigener Regie nach einer Montagerichtlinie bzw. einem Leistungsverzeichnis und können so unsere 

langjährigen Montageerfahrungen unter Beweis stellen. 

Wenn es um Elektroinstallationen in Hotels, Museen, Banken, Bürogebäuden und anderen 

gewerblichen Einrichtungen geht, empfiehlt sich die Elektro Fischer Berlin GmbH als ein kompetenter 

Partner für alle Bauherren. 

Ein weiterer  konstanter Schwerpunkt ist die Elektroinstallation bei Bauvorhaben im 

Erdgasversorgungsgebiet von der Ostsee bis zum Erzgebirge. 

 

Aufgrund wachsender Anforderungen suchen wir zur Verstärkung unseres Teams zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt einen qualifizierten 

Dipl.-Ing./M. Sc./B. Sc./ staatl. gepr. Techniker Energie-, 

Anlagen- oder Versorgungstechnik 

Projektbearbeiter / Projektleiter 

Referenznummer 22-01-003 

Ihre Aufgaben: 

 Eigenverantwortliche Abwicklung und Betreuung von anspruchsvollen Teil- oder 

Gesamtprojekten 

 Bindeglied zwischen Kunde und Projektteam  

 Tätigkeiten zur Beratung, Planung, Ausschreibung und Bauleitung von technischen Anlagen 

aus den Bereichen EMSR für Erdgasanlagen, teils mit überdurchschnittlichen Anforderungen 

an die Komplexität und die Versorgungssicherheit, runden das Aufgabenfeld ab 

 Interne und externe Koordination von Terminen mit den Projektbeteiligten von der 

Angebotserstellung bis zur Abnahme 

 Steuerung und Kontrolle von Subauftragnehmern 

 Einhaltung von Projektzielen und Kosten 

 Überwachung, Kontrolle und Abrechnung der Bauausführung sowie Disposition von Personal 

 

 



Ihr Profil: 

 Erfolgreich absolviertes Studium der Elektrotechnik oder einen Techniker-/Meisterabschluss 

vorzugsweise mit mehrjähriger Berufs- und Führungserfahrung 

 Sie haben idealerweise mindestens 5 Jahre relevante Berufserfahrung in der Planung 

versorgungs- und energietechnischer Anlagen und Systemen 

 Erfahrung im Umgang mit MS-Office 

 Eigenverantwortlicher, engagierter und motivierter Arbeitsstil 

 Sie bearbeiten anspruchsvolle Projekte selbstständig und können die unterstützenden 

Leistungen junger Kollegen anfordern und steuern 

 Effiziente Kommunikations- und Durchsetzungsstärke (intern/extern), kompetentes Auftreten 

gegenüber Kunden, Flexibilität und Belastbarkeit 

 

Was wir Ihnen bieten: 

 Angenehme, kollegiale Arbeitsatmosphäre in einem erfolgreichen, wachstumsorientierten 

Unternehmen 

 regelmäßige interne Fortbildungen zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung 

 Kontinuität und Unternehmenserfolg seit über 30 Jahren 

 Unbefristetes, zukunftssicheres Arbeitsverhältnis 

 Einen modernen, ergonomischen Arbeitsplatz 

 Attraktive Vergütung (Weihnachts.-, Urlaubsgeld, Prämien) 

 Vermögenswirksame Leistung, betriebliche Altersvorsorge 

 weitere attraktive Mitarbeiter Benefits 

 

Bringen Sie Ihre Leistung auf den Weg: Senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angabe der 

Referenznummer, Ihrer Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins vorzugsweise per 

E-Mail an:      

 

Elektro Fischer Berlin GmbH 

     Industrie- und Schaltanlagen 

     z. Hd. Herrn Philipp Minge 

     Straße vor Schönholz 14a 

     13158 Berlin 

     Tel.      030 200536-0 

     Fax      030 200536-15 

     E-Mail      info@elektrofischerberlin.de 

 


